
Требования к статьям, направляемым в редакцию на рассмотрение к публикации в научно-практический журнал 
«Менеджмент в России и за рубежом» (включен в перечень ВАК).
Уважаемые авторы!

Редакция просит вас обратить внимание на условия приёма публикаций и технические требования, которые предъявляются редакцией к вашим статьям, направляемым для публикации.
Рекомендуем при написании и, (особенно) при оформлении статьи, просмотреть публикации в данном журнале, по проблематике статьи! Для этого необязательно идти в библиотеку – можно воспользоваться сайтом www.mevriz.ru
Информацию о журнале "Менеджмент в России и за рубежом" Вы можете найти по ссылке: http://elibrary.ru/publisher_titles.asp?publishid=8031

Обязательные условия приёма статей:

1. Наличие контактной информации об авторе в Анкете автора

2. Выполнение технических требований.
3. Наличие отзыва на предлагаемую к публикации статью, подписанного специалистом с учёной степенью кандидата или доктора наук, с адресом электронной почты (e-mail) или телефоном автора отзыва.
4. Плата с авторов за публикацию статей не взимается.
5. Авторский гонорар за публикацию статьи не выплачивается (ни в денежной форме, ни в форме авторского экземпляра журнала). Любой номер журнала можно заказать в редакции или на сайте www.5b.ru.
6. Публикация должна иметь научный или научно-практический характер, содержать авторские разработки, ваши оригинальные исследования. Просьба цитировать только источники, включённые в списки литературы, и не забывать ссылаться на исследования коллег.
7. По возможности пишите «я», «мною», если автор один, но «мы» и «нами» при высказывании мнения нескольких авторов.

Технические требования:
1. При подготовке материалов необходимо использовать средства Microsoft Office. Исключением могут быть рисунки (о них читайте в пункте 5).
2. Структура статьи.
· Объём статьи должен быть не менее – 7 страниц, и не более 12 страниц формата А4 (для подсчёта используйте шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал 1, 5).
· В начале статьи указывается название (на русском и на английском языке), далее приводится фамилия и инициалы автора или авторов с указанием для каждого из них места работы или учёбы, должности, учёной степени, звания, электронного адреса. Регалии автора (авторов) даются также на русском языке и на английском языке, обычным шрифтом без выделений курсивом или полужирным. Далее следует краткая аннотация (5 фраз на русском языке и на английском языке). Далее надо привести ключевые слова (на русском языке и на английском языке).
· Статья завершается списком литературы на языках оригиналов и его транслитерацией на английский. Например: 3. Петров Р.В. Управление индуктодедукцией маркетологов. М. ИД «Гайд-дайдъ», 2001 г., с.4, транслитерация 3. Petrov R.V. Upravlenie induktodedukciei marketologov. M. ID «Gaid-daid`», 2001 g., s.4.

·  Ссылки в тексте на источники даются числами в квадратных скобках в порядке упоминания. Этот же порядок (отнюдь не алфавитный, а по ходу упоминания источника в тексте статьи!) должен соблюдаться в списке литературы. Первый источник, на который даётся ссылка, должен быть первым и в списке литературы!
· В приложениях (если они есть) удобно вынести необходимые, по мнению автора, громоздкие документы (например, бланк исследования, граф оценки). Приложения нумеруются отдельно и размещаются после списка литературы (например, Приложение 1).
· Нумерация страниц обязательна.
· Если вам удобно давать пояснения терминов или благодарности в подстрочных сносках
, придавайте сноскам сквозную цифровую нумерацию
. Ссылки на источники литературы (если они не относятся к фразе в ссылке
) подстрочными сносками не оформляются.
3. Напоминаем вам, что в тексте статьи (включая таблицы и текстовые элементы рисунков):

· перед точкой, запятой и иными знаками препинания не ставится пробел;

· после заголовка и подписи к рисунку не ставится пробел;

· знак сноски ставится перед знаком препинания без пробела;
· абзацный отступ и отступ заголовков и подзаголовков пробелами не выполняется;

· между словами текста ставится ровно один пробел (не ноль и не два или три пробела);

· в тексте (включая заголовок) не применяются стили из Word.
4. Необходимо внимательно следить за нумерацией таблиц и рисунков, а также за ссылками на них в тексте. Номера идут по порядку отдельно для рисунков, отдельно для таблиц. Это единственные виды невербальных элементов текста, поэтому не нужно использовать дополнительные термины «диаграмма», «график».
5. Рисунки:
· если рисунки сделаны в Word, то их необходимо сгруппировать;

· рисунки нужно представлять в чёрно-белом варианте, без теней (диаграмма также не может быть цветной или с тенью);
· не переводите цветные рисунки в чёрно-белые механически – цвета не идентичны плотностям чёрного типографского цвета; особенно внимательны будьте с географическими картами;
· подписи к рисункам обязательны, также в чёрно-белом варианте, без теней;

· желательно передавать по электронной почте не только текстовый файл, но и исходные файлы рисунков с номерами имени файла, соответствующими номерам в тексте.
· вообще предпочтительнее для рисунков, особенно с мелкими деталями, форматы ai, eps, cdr 12, indd.
· текстовые надписи в рисунках векторных файлов должны быть в кривых.
6. Формулы.
· Желательно использовать редактор Mathtype. При использовании редактора Equation следите за соответствием шрифтов.

· Формулы набирайте тем же шрифтом, что и основной текст, без жирного выделения;

· Латинские буквы выделяйте курсивом;

· Буквы древнегреческого алфавита и цифры курсивом и жирным шрифтом не выделяйте, используйте обычное начертание
· По тексту обязательно давайте ссылки на приведённые ранее формулы (номер формулы даётся в круглых скобках, например на странице 3 2*2=5 (1), а на странице 6 «баланс изучаемой организации сведён согласно формуле (1)).
7.Просим вас соблюдать нормы написания и речи, принятые в русском языке.

· При написании статьи нужно ставить букву «ё» во всех словах (включая фамилии и названия), в которых она существует. Например: «Планёрная», «Царёва Е.П.», «отчёт».
· Не допускайте сокращения вроде т.д., т.п., т.к., пр., др. Просьба давать их полное написание, проявляя уважение к читателю.
· Не используйте знак «слэш» (например, доходы/расходы) в качестве замены союза «или» и конструкции «и (или)», если это не цитата.

· Избегайте вульгаризмов, варваризмов, арготизмов, тафтологических оборотов и иноязычных степеней сравнения, если это не оправдано замыслом вашей работы. Ведь обычно «периода времени» и «патриотов Родины» не бывает, «общество в целом» - это просто общество, минимальный в русском языке - это наименьший, а «больше лучше» в научных работах не пишут.
· Не нужно злоупотреблять излишними вводными оборотами. Если «нельзя не сказать», лучше просто сказать об этом. Если «мы хотим отметить», отмечайте без страха и сомнения.
Берегите своё время, чтобы вам не нужно было переписывать статьи из-за технических ошибок! 
Рассмотрение статей, как правило, проходит в течение трёх месяцев. Редакция оставляет за собой право редактировать статьи и сокращать материал. Возможно удаление из статьи текста, имеющего характер повтора, рекламы, скрытой рекламы, текста, лоббирующего организации или их услуги и товары.

Анкета автора

Фамилия, имя, отчество (полностью):

Дата рождения:

Учёные степени, звания (если есть, включая отечественные и международные):

Должность, место работы или учебы:

Паспорт (номер, серия, когда и кем выдан):

Номер страхового пенсионного свидетельства:

ИНН:

Гражданство:

Адрес фактического проживания для отправки редакцией договора с автором:

Адрес (по паспорту, с почтовым индексом):

Телефон с кодом населённого пункта либо сотового оператора:

Адрес электронной почты (e-mail):

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

За дополнительной информацией обращайтесь в редакцию к Галине Ивановне Федюхиной (ответственный секретарь) по телефонам 8 (499)148-8134, 8 (499) 148-9562 и по 
e-mail red@dis.ru
� (пример): Благодарим П. Друкера за любезно сообщённые нам сведения об эволюции цеховых отношений в Голландии.


� Чтобы получилось так.


� Кроме такого случая (пример): «Подробнее термин «ссылка» разъяснён в [9]».
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